7 класс
Алгебра

16 января 2013 года
Тема: «Умножение одночлена на многочлен».
Учебник:Алгебра, 7 класс. Учебник Ю. Н. Макарычев, Н. Г. Миндюк под редакцией Теляковского
Тема урока: Вводный урок

                            Цели:

             1. выработать умение преобразовывать произведение одночлена на многочлен в многочлен стандартного вида
             2.  развивать вычислительные навыки, мышление, творческой деятельности учащихся   
             3. Воспитывать активность, самостоятельность                                       

              Оборудование:карточки с вопросами,тексты учебника.

	№
	Этап урока
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	1
	Орг.момент

Целеполагание
	1 минута
	 Знакомит с темой урока и 

целью
	Ставят себе цель ответить на вопросы,достичь той отметки,которую желаютполучить за урок

	2
	Изучение нового материала
и закрепление

знаний.


	40 минут
	Дает задания , проверяет работы учащихся
	Выполняют 

задания.

	3
	Рефлексия
	3 минуты
	Подводит итог работы
	Сравнивают результат таблицы

с предполагаемым

результатом

	4
	Индивидуальное задание
	1 минута
	Предлагает домашнее задание 
	Желающие

записывают задание


Задания

А 

Выполните умножение: 3(с - 4);    4(p - 3);   5(6x + 3);   12(c - 1);      8(5y – 6c);  

2(c - x);   9(6a + 7c);  a(a - b);    b(2b + c);   x(3 - x);                      
                               y(5 – 6y);     p(4p – 2y);      k(2a – 5k);  7р(3р + 4х);    
В
Выполните умножение:      4у(3а - 5у);   2а(3а - 2);     5р(5у + 2р);     2в(1 - 2в).
-5(5b - 6а + 5с);   -7(-у - р + к);       -3к(4к2 -5к - 3);   -4b(-4 + 6b7 – 7b3).
3(b - 4с) - (b + с) - (3b - 2с).  
С

Упростите:   4ас(2а2 - 3ас + с4);   3рх(2рх3 + 5р2 х - х);  4(5а - 4р) - 3(4а - 5р);                        
3,2ab(2,5a2 + 1,3ab  – 3,1b2);  0,4ac(2 – 3a + 0,4a3 + 0,5c3).

А 

Выполните умножение: 4(b + 5);    5(h - 6);   6(7a + 4);       13(y – 1);      9(2a – 5b);      3(b - k);   4(3b + 4c); a(х + a);    p(6p – 7c);   b(8 + b);                      
                               c(2 + 5c);     x(6x – 7y);      x(9x + 3y). 4b(5b + 4х);    
В

Выполните умножение:           5у(3с - 2у);     5а(3а + 4);     7р(5с - 2р);     
10b(1 – 10b);  -7(8b + 9с - 2х);   -2(-у + к - р);  4(к - 4а) + (к - а) - (2к - а).  
            -2к(4к2 + 9к - 3);   -7b(-8 + 3b8 – 2b3).
С
Упростите:  7(3у - 5с) - 5(5у - 3с);  2,4ab(2,5a2 + 1,1ab – 0,5b2);  2bс(5b4 – 2bс + с5);   
              0,3a(1 – 2a + 3,1b2 - 0,2a3).            6рх(2рх2 + 3р2 х - х)
А 

Выполните умножение:  8(a - 4);   7(3a - 8);       15(c – 1);      9(5a – 3c);      5(p - y);   6(5x + 2y);   b(b + c);     c(3c + 2);    x(4 - x);                      
                    y(4 – 3y);     p(5p + 3k);      p(6b – 7p);  2b(3b - 4х);  
В
Выполните умножение:    3у(4а + 5у);   10а(2х - 5а);     3р(4у - 5);     

5b(1 – 5b;. -2(3а – 4b + 5с);   -5(-х - у + к);  4(х - 2у) + (х - у) - (2х - у);.
 -4к(5к2 + 2к - 3);        -5b(-4 – 5b6 + 6b5) 
С

Упростите:     6bс(3b2 – 4bс + с4);   5рх(2рх3 + 4р4 х - х);  6(2а - 3р) - 3(3а - 2р);  

       5,2xy(2,25x2 – 1,5xy +2,5y2);  0,1b(5 – 2b + 7,2b2 - 0,4b3)
А 

Выполните умножение: 4(a + 3);    5(p - 2);   3(2a - 1);       10(p - 4);      6(2a – 3n);      12(x - y);   3(4x + 2y);  y(y - c);    a(3b + a);   p(7 - p);                      
                          b(1 -2b);     c(5c + 6x);      x(8a – 9x);  8b(4b - 3х);    
В

Выполните умножение:   3у(2а + 5у);     6а(5а - 4);     3р(4р + 5у);     6b(1 – 6b).
-6(5d + 7с - 8х);   -8(-р + к -а);          -5к(6к2 + 3к - 2);   
-9b(-3 – 4b5 + 5b4);   2(b + 3с) + (b - 2с) - (2b - 3с)
С
Упростите:     5bс(3b2 – 2bс + с5);   4рх(2рх2 + 3р4 х - х); 5(3а - 4р) - 4(4а - 3р);  

6,2bx(1,7b2 – 2,3bx – 0,5x2;       0,6y(6 + 2y – 8,5y2 + 0,3y3
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